AR c¢aph ¢emberin merkezi O ve
(2(BOC)=80° dir. ICBI=8r ise,

Taral bdlgenin alani kag = dir?

A)S4 B)64 C)72 D)8 E)90

m(BAO)=15°, 10AI=4 br,
Yukandaki O merkezli dairede verilere
gdre, tarali alan kag br? dir? (n=3)

A)16 B)18 C)24 D)30 E) 36

Yukarndaki gemberlerde kaguginin yan-
capt r, bUyGgantn yancapt 2 dir. DEF ve
ABC ile gosterilen taralt dilimlerin alanlan
birbirine egittir. ABC agisinin 8lglsu 30"
olduguna gtre, DEF agisinin dlgiisii kag
derecedir?

Ay60 B)90 C)100 D)120 E) 150

O

 Sekilde ABC teet kiris agisinin dlgustt 30°
ve ADB yayinin uzunlugu 2z cm ise, dai-
renin atani kag cm? dir?

A)25n B)32n C)30n D)36n E)43n

5. ' A.
0
60"
B c

Sekilde [BC] gap, IBCI=83 cin
m(ABC)=60° ise, tarali alar kag cm?
dir?

A) 24 /3 +4n B) 48 3 -8n

C) 963 +8x D) 84 3 - 16 -
E) 96 43 -8n ‘

' A B

ABCD karesinde; B merkezli ve |ABI yart-

‘capli gember yayl gizilmigtir. |ACl=4n ¢

ise, tarali bdlgenin alam asagidakiier-
den hangisine egittir?

A) 10(5-r)  B) 12(6-n) C) 16(4-n)

. D)20(4-m)  E)18(2-m)
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Sekildeki O merkezli gemberde, [A% ve
IAC tegetleri gizilmistir. m(BAT)=120"  ve
[AB'=6 brise tarah alan kag br” dir?,

A) 3643 -18n  B) 363 -24n

C) 185 +18n D) 2443 ~24n

E) 32/5 - 16m

ABC bir Gggen, [AC] cap, [BC] ¢embere
C noktasinda teget, IADI=IBDI, IBCI=8 cm
Yukaridaki dalrede verilere gére, tarali
bélgelerin alanlari toplami kag bri dir?

A) 24-4n B) 4n C) 16
D) 9n -12 E) 6n-3

OAB dik Uggen [AO]L[OB] [AB]
gembere C noktasinda teget, IACI=4 cm,
IBCI=9 cm . :
Yukarnidaki verilere gbre, tarall daire di-
liminin alani kag cm” dir?

A)18r B)21n C)24n D)25n &)27x

10.

1.

12.

A E H 2, B |
ABCD bir dikddrigen A geyrek dairenin
merkezi O yarim dairenin merkezi

[FE] L[AB], [GH].L[AB], IHBI=2cm
Yukaridaki verilere gore, tarali alanlar
toplami kag cm?® dir?.(n=3)

A4 B)S C)6 D)8 E)10

>~ >

8 4
N
A~
ABC bir tiggen m(BAC)=30°, IBCl=4 br
ABC iiggeninin gevrel gemberi gizilmistir
Yukarnidaki verilere gore gemberin ge /-
resi kag birimdir?

A)12r  B)10r C)8r D)6r E)4=x

A

Sekilde [AB] ve [AE] ¢apli yarim daireler
A noktasinda tegettir. [BC] KaGglk daireye
D noktasinda tegetti. m(ABC)=30° ve
IABI= 12 cm ise, tarali alan kag cm? dir? -

A)6rn  B)8r C)10n D)12n E)14n
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13.

O merkezli yarim dairede [BC) cap

A ‘
m(ABC)=10%, 108BI1=2 br
Yukaridaki verilenlere gére taral alanlar
toplami kag br? dir?

T 2n

n }Zn . 4n
A= B)— C)— D) — E)y—
'3 )‘9 )3 )g )

3

14,

Sekilde ITKI=12 ¢cm ve O gcemberlerir
merkezi ise taralt alan kag n cm? dir?

Al36  B)24 C)144 D)72 E)u48

15.

Sekilde ayni O merkezli iki gemberden ic-
tekinin yarigapt 7 cm, digtakinin yarigap!
11 cm ve AOB agisinin olgosh 60° ise,
tarali bdlgenin alani kag cm* dir?

A) 3“;2‘- B)12r C) 18z
| 0)9-21..’5 " E) 14n

7.

16.

Sekildeki cemberlerin merkezi O, IKE;I=67:,
IBDI=9r, 1ABI= 6 br ise, taral b&lgenin
alani kag « b dir?

A)25 B)36 C)45 D)48 E)60

A B

Kosegeni 2J2 cm olan ABCD karesirin
Kosaleri O merkezli cember Uzerindz=dir
Karenin alaninin, dairenin alanina oran
nedir?

A 2

bis

B)i C)—2-
T n

D) n £) 2x

18.

Digtan teget iki gemberin yarigaplari 1 cm
ve 3 cm dir. d dogrusu gemberlere A ve B
noktalarinda teget olduguna gore, tarali
alan kag¢ cm? dir?

. T
A)4J"-E

D)3J§+§

B)4J§+-;‘. 0)4,/—-%’5

E)4\f§+§?-jE
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15
D
3
A B . -

' o Sekilde; A, B ve C merkezli eg gemberlerin
Sekilde [AB] cap, [AD], [BC], [DC] teget- ‘ g:evzreleri toplami 24n ise, tarali alan kag
tir. IADI=3 cm, IDCI= 15 cm ise yarim cm” dir? ‘
dairenin alani kag = em? dir? :

A) 14  B)16 C) 83

A9 B)18 C)36 D)40 E)42 D) 1643 -8 7 E) 8n

20. c.
b F c 23
E
A B ‘
A ' B ' Sekildeki gemberler. es olup birbiri.ne ve
" ABCD karesinin kenarlanina tegettir. K.a--
Pekilde ABCD kare, [BC] gapli gember E nokta- ‘ renin gevresi 16 cm ise, tarali bdlgenin
sinda [AF] ye teget; IABI=2y2 cm ise, taralia- | gevresi kag n.cm dir?
lan kag cm? dir? : :
: ' An ‘By2r C)3r D)4n E)6u=
A2 B)3 C)4 D)5 E)3zZ
21, | 24.
D : ‘
A 14 B 3
' _ P merkezli gemberin yarigapl 6 cm, R merkezli
Bir kenar uzunlugu 14 cm olan ABCD k- gemberin yarigapi 4 om dir. A;~Ag=20 cm? ise

resinin igine, Ave C merkezli dorite tgir c_l;i; As+A, kag cm? olur?
ireler gizilmigtir. Taral alan kag cm” dir?

-3

A)110 B)112 C)116 D) 120 E) 140

A)28 B)36 C)40 D)48 E)52
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Odev Testi

Alant 64 = cm® olan dairenin yarigap)
kag cm dir?

A4 B)6 C)7 De  Ey9

Cevresi 48 cm olan bir gemberin yar-
¢apl kag cm dir? (n=3 aliniz)

A)4 B)e C)8 D)10 E)12

Merkezi M, yangapi r cm olan gemberde,
BDC yayinin uzunlugu 2n em dir.
s(BMC)=40" ise, tarali daire diliminin a-
lani kag cm? dir? :

A)3n B)4r C)6r D)9n E)12n

Sekilde taranimis daire diliminin alani
x b, iABI= ?31‘- br ise, IOAI kag br dir?.

A1 B2 ©3 D4 BS

Sekildeki O merkezli dairenin yangapl 4
cm ise, verilenlere gdre tarali alanlarin
toplami kag = cm?® dir?”

A)16 B)12 C)8 D)4 E)3

Yy

Yukandaki O merkezli gemberin varigap!
I0AI=8 cm, AB yayinin uzunlugu 12 cm
ise, tarall bdlgenin alam kag cm? dir?
(n=3)

A)16  B)18 C)20 D)24 E)z

AECD bir dikdsrtgen, DC: DC gapl yarim
cember yay,, DE: A merkezli geyrek
gember yayl, EC: B merkezli ¢eyrek
¢zmber yayl, ICBl =1 br Yukandaki
verilenlere gdre, taral alan kag br* dir?

A1 B2 C3 Dn £
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A.B,C dogrusal [AB] cap, IDCl=4 3 br
O merkezli dairenin yarigapi 4 br dir. Yu-
karidaki verilere gdre, tarali alan kac
br? dir? (n=3)

‘BY8+43 -8 C)442 -+

E) 12 4.3

A) 43 -4
D) 123 -12

O merkezli gemberde AT, A noktasinda

teget, AC ¢ap ve IABI=vB cm oldyguna
gore, tarali alan kag cm? dir? T

NI4T Brd Cyxa
D)%-z E)4 -

ABC ikizkenar dik ggen, [AC] ¢aph yarim
¢ember cizilmistir. Tarali alanlarin toplami
4 br* ise, IABI=x kag br dir?

A4 B)6 C)8 D)9 E)12

1.

12.

13.

A = a=6cm B

Yukaridaki ABCD dbrtgeni bir kare ve a::6
cm dir. A ve C merkeézli cemberler birbirine
distan teget olduguna g&re, taralt bdlg 2.
lerin alanlari toplami kag cm? dir? (z=:
aliniz.) j

A) 62 B)54V2  C)18(4-342)
D) 18(3v2 -4) E) 18(3 2 +4)

AN —B

m(AC )+m(80 )=270° ICDI=v2 cm, IABI=2 cm
olduguna gére O merkezli dairenin alani kag
cm? dir? \ :

A)22r B) 4n C) 5n
D) or E) 11n

B ' c
Sekilde, m(A)=90°, IABI=5 cm, IACI=12
cm ise, teget dairesinin alani kag n cm
dir? |

A2 B)3 C)4 D)8 E¢
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14, A

N

IABI=IACI=10 br, IBCI=12 br, ABC Ugge- ,
“ninin gevrel gemberi gizilmistir. Yukaridaki
verilere gore, dairenin alani kag n br?

dire?

225 625 256
A)=Z B)—— C)===
_) 4 ) 16 )25

289 400" '

D) — )—
4 16

16. B_

IABI=6 Y3 br, m(ADB)=30°, [BA. gembe-
re A noktasinda teget, B, C, O ve D nok-
talan dogmsal, [CD] ¢aptir. Yukarida veri-
lenlere gére, tarali alan kag br* dir?

(r=3) |

)18 (V3 -4Z) B) 18(43 -2)
C) 18(+43 -1) D) 18( 2 -2)
E) 18(y3 -3) .

16.

Yangaplan 4 cm ve 12 cm olan sekildeki
¢emberler C noktasinda digtan tegettirler.
AB ortak tegeti ile cemberlerin sinirla-
digi tarali bélgenin gevresi kag cm dir?

. (m=3)
A)20+83 B) 18+1843
C) 1843 | D) 8+2042
E)16+1842

17.

D
// B o
B ferkezli geyrek gember ve A merkezli B0 yay:
cizilmigtir. ' . i al
IABI=4 cm olduduna gore tarali bélgenin alant
kag cm?’ dir?
8 32n Eﬁ 43
A)?"~4\/5 B)T“*\/5 C)y 4+ 3
8n LN
D) -3-+4J5 E) 54
18.
Sekildeki gemberlerin merkezi O ve [AE]
ve [CF] gemberlerin ¢apidir. 10Ci=2ICAl
. ve tarall alanlar esit ise
N\
~ m(AOK)=a kag derecedir?
A)20 B)30 C)36 D)60 E)45
19.

Sekilde; O merkezii U¢ daire verilnustir,
IOAI=IABI=IBCI ve tarali bélgenin alan
27n cm? ise, [OC] yarigaph dairenin ala-
ni kag = em? dir?

~A)54 B)81 C)108 Dj144 E)152
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20.

21,

10BI = IBCI,

O merkezli 30° lik daire dilimi ve [AB] ¢apli
yarnim daire verilmekte Yukandaki veri

lenlere gbre; —:-L orani kagtir?
' 2

1 1 3 S 2
A)— B)— C)— D)— E)=
)3 B3 Of DI B3

jD

A B
ABCD ka{esinin icine AB, BC ve AD gapli
daireler gizilmistir. IDCI=6 cm ise, taral
alanlar toplami kag cm? dir?

A)18 - B)8+3n C) 9n-8
D) 20 E) 22 )

i

B

ABCD bir kare A, DB yayli dairenin mer-
kezi [AC] ktsegen, |AD[= 4 cm
Yurandakl verilere gore, tarali alaniar

toplami kag cm? dir?

A2 B)3 C)4 D)6 E8

23.

O merkezli [AB] ¢apli gémberde,
IOAI=10BI=15 cm, IBDI=IBCI=18 cm ise
A(BAC) kag cm® dir? | _

_A)216 B)208 C)200 D)196 E)192

24,

A ve B merkezli cemberler esittir. IDAI= 6 |
bifm ise taral alan kag¢ birim karedir?

A) 4463 B)4n+93  C)an+ayd
D)6n+9v3  E)6r+43 |
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Daire
Uvygulama

1-E 11-C 21-B
2-A 12-B 22-D
3-D 13-B 23-B
4-D 14-A 24-E
5-D 15-B

6-C 16-C

7-A 17-C

8-C 18-C

9-E 19-B

10-C 20-B

Daire

Odev
1-D 11-D 21-A
2-C 12-C 22-F
3-D 13-C 23-A
4-C 14-B 24-D
5-D 15-C
6-A 16-A
7-B 17-E
8-B 18-C
9-C 19-B
10-A 20-C
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